多家企业提前签约参展下届进博会

约定明年再"牵手

本报讯 (记者 张钰芸)记者从进 博局获悉,在2022年中国国际进口博 览会参展商联盟大会上,约60家企业 和机构签约第六届进博会,与"四叶 草"再度"牵手",充分表明对进博会的 认可度越来越高,对中国市场的信心 越来越足。会议还公布了2023年展 和行业龙头企业成为理事会成员。

五年来,进博会质量效益不断提 升,国际采购、投资促进、人文交流、 开放合作四大平台作用不断凸显, 为建设开放型世界经济和构建人类 命运共同体贡献了力量。商务部副

部长、进博会组委会办公室主任、中 国国际进口博览局局长盛秋平表 示,中国经济韧性强,潜力足、同旋 余地广、长期向好的基本面不会改 变,将对世界经济增长持续作出贡 献。进博会将更好连接国内国际两 个市场,不断提升合作质量和水平。

上海13家市级医院集中采购大型医用设备

38台设备采购金额5.7亿元

本报讯 (记者 左妍)作为第五 届进博会上海交易团的重要配套现 场活动之一,由上海申康医院发展 中心与东方国际(集团)有限公司共 同主办的"上海市级医院大型医用 设备集中采购签约仪式暨新品首发 式"于11月8日上午在国家会展中心 隆重举行。申康中心、13家市级医院 代表与5家跨国医疗器械厂商及外贸 代理机构代表共同签署了大型医用 设备集中采购协议书。这13家市级 医院采购38台设备,采购金额达5.7 亿元。

自2005年以来,市级医院大型 医用设备的政府财政投入逐年增 加。2011年,申康中心开始实施市 级医院大型医用设备集中招标采 购。前四届进博会期间,申康中心 组织市级医院采购大型医用设备129 台,采购金额约17亿元。第五届进博 会开幕前,各市级医院提前与进博会 全球展商对接洽谈,按照公平、公正、 公开的规范流程,13家市级医院完成 了前期招评标工作,共38台设备中 标,采购金额达5.7亿元。中标设备 来自美国通用电气、荷兰飞利浦、德国 西门子、美国万里安和美国直观医疗等 多家大型跨国公司。

会前,申康中心通过市级医院 推荐和企业自荐,广泛进行新品征 集,经多轮行业专家评审,遴选出了 19款国内外新品,覆盖了影像类产 品、外科手术类产品、介入产品、人 工智能产品等,本次新品还特别收

录了部分新特医用器械耗材,形成 "全球首款、亚太首发和国内首秀" 三个版块,精心编纂了《申康高新医 疗装备年度精粹》,并挑选了其中7 款新品进行现场发布,包括德国西 门子公司突破传统探测器技术的全 新光子CT;美国GE公司创新采用环 形晶体探测器的全身核医学设备: 荷兰飞利浦公司基干零液氦技术核 磁及空中机器人精准微创诊疗平台 的超级手术室解决方案;日本佳能 公司具备天眼深度学习功能的3.0T 核磁共振设备:美国波士顿科学引 领心脏消融的脉冲电场消融技术: 美敦力全球首款光磁一体导航机器 人;联影公司超高场全身临床成像 5T磁共振。



东方之约,姜姜与共。今年的讲博会汇集了全 球四大粮商、十五大药企、十五大车企、十大医疗器 械企业……正如新西兰纽仕兰乳业全球研发总经 理罗伊感叹的:"周一在国外牧场生产的牛奶,周二 就能上飞机,周三直达中国消费者餐桌……

作为首批通关贸易便利化"验放"分离和"边检 边放"的创新监管模式试点企业之一,罗伊先生深 深赞叹的,正是"进博速度";全球500强里284家齐 聚一堂,数量超过上届进博会,这是进博温度。正 是基于服务的进博速度,加上"中国机遇"的感召, 才有如此进博温度。而进博温度和进博速度的叠 加,更加凸显中国机遇。

中国机遇,源于进博会这个国际经贸盛会,它 一个"美美与共"的平台。在不少参展商的眼中, 到中国,参加世博会更多是开眼界,而参加每年必 办、今年如期开幕的进博会,却是妥妥地来"挣 钱"。中国牵头为全世界企业搭建平台,让更多国 家分享中国机遇,同时让全球好货飞进千家万户, 这让广大客商劲头十足,充满期待——携优质产品 来,换回知名度、影响力和市场。

第五届进博会是党的二十大后我国举办的首场 重大国际展会。进博会开幕前,10月28日,国家发 改委、商务部发布《鼓励外商投资产业目录(2022年 版)》,进一步扩大鼓励外商投资范围,新增或扩展 元器件、零部件、装备制造、专业设计、技术服务与 开发等有关条目;11月3日,商务部等8部门联合 印发通知,在全国增设29个国家进口贸易促进创 新示范区。这意味着,贸易商和投资商有可能与进 口示范区洽谈务实合作,共享中国开放发展机遇。

党的二十大报告提出,"中国坚持经济全球化 正确方向,推动贸易和投资自由化便利化,推进 双边、区域和多边合作,促进国际宏观经济政策 协调,共同营造有利于发展的国际环境,共同培 育全球发展新动能。"进博会作为世界各国企业 的"中国机遇",希望能推动参展者互利共赢,共 同建设开放型世界经济,为艰难复苏的世界经济 注入强大正能量。

观展遇到同学 会场寻找机遇

台湾青年组团逛进博

本报讯 (记者 李一能)昨天上午9时 30分,一群特殊的观众组团进入了进博会 现场。30余名在沪台青、台生开启了他们 人生中第一次进博会之旅。在进博会上, 台湾青年们收获满满,有人领略到了科技 发展的前沿信息,有人遇到了要好的同 学,有人则找到了事业前行的方向。

"小叶子"原来是同学

"潮汇海上,2022——行进路上的两 岸青年创新创业者"系列活动之"在沪台 青台生看进博活动",由上海市人民政府 台湾事务办公室、上海市台湾同胞投资企 业协会指导,长宁区人民政府台湾事务办 公室主办。30余名来自上海各企业与学 校的台青、台生兴致勃勃地参观了台资企 业展台南侨食品集团、宏达诵讯,并参观 了联合利华、丹纳赫等全球知名参展企业 的展台,体验了VR、AR、元宇宙等互动设 备,并了解了在沪台企目前的发展现状与 成果。

在参观中,两位台湾女生突然拉住-位"小叶子",高兴地交谈起来,三人说说 笑笑似乎非常熟悉。这位志愿者名叫戴

江苏银行 "G60科创贷" 专项支持G60科创企业成长 单户信用贷款最高可至1亿元

€ 详情咨询: 021-22258229

佳馨,来自复日大学。"因为她们都是我的 同学啊,当然熟悉啦。"戴佳馨告诉记者, 这两位台湾女生,一位是她的同班同学, 另一位是同系的同学,三人平时关系就非 常要好。台生王琛乔说,同学在讲博会当 志愿者"很厉害",而自己得到同学提供的 观展攻略,一定会不虚此行。

带着"任务"来进博会

一位身穿民族服饰的台湾女生告诉 记者,自己是带着"任务"来到进博会的。 她叫陈立晴,是高山族中的泰雅族人,来上 海7年了,目前是一个两岸创小就小服务平 台的合伙人,专为两岸青年、特别是台湾少 数民族同胞的创业需求服务。这次来到进 博会,陈立晴希望能够了解到各行业的前 沿资讯,以及市场的最新变化,以便在工作 中更好地为创业者服务。

"第一次逛进博,能感受到这片土地 充满了希望。"陈立晴告诉记者,看到这么 多企业纷至沓来参加展会,展现一片生机 勃勃、蓬勃发展的面貌,背后蕴藏着巨大 的机遇,让她感到非常振奋,表示这样的 参观会更坚定台青们在大陆、在上海扎根 发展的信心与意愿。

"潮汇海上——行进路上的两岸青年 创新创业者"活动已连续举办三届,设立了 "两岸青年创新创业沙龙""两岸青年电台 访谈录""知了读书会""台青看进博"等系 列活动,衍生出"海上汇——两岸就业创业 服务平台"等。通过活动交流和平台凝聚, 台湾青年更深入地了解大陆,两岸青年更 紧密地互动对话,自发形成了面向生活、 就业、创业、创新领域的交流社群,成为 在沪台青、台生交流融合的品牌项目。

美国 VIIbeauty集团携旗下 VIIcode 品牌 再赴2022"进博之约

2022年11月5日,美国 VIIbeauty 集团携旗下 VIIcode 品牌再次参展在上 海国家会展中心举行的第五 届中国国际进口博览会(以 下简称"进博会")。本次进 博会,消费品展区依旧是最 能吸引消费者的展区,而奢 侈护肤品牌 VIIcode 以亮眼 的表现,吸引了众多参观者 的眼球。



作为连续四次受邀参展进博会的 品牌, 2022 进博会, VIIcode 以健康氧 护体验为核心标准,为消费者带来一 场奢宠之旅。VIIcode展区负责人表 示:"进博会是中国高水平开放平台, 通过进口博览会这个国家平台,让 VIIcode 赢得了越来越多消费者的支 持与信赖,开放包容的中国市场也坚 定了 VIIcode 加大投入和投资的信 心!"

本届进博会, VIIcode 展厅以"传承200 余年,2022氧肤之旅"为主题,用以古堡花 园的场景为视觉呈现。此外, VIIgarden 展 馆中还设立了个性化互动体验展区,让来访 者能够沉浸式享受贵族定制化氧护体验,感 受护肤与艺术之间的碰撞。与此同时,参与 现场互动的观众还可获得价值不菲的精美

本次进博会上, VIIcode 旗下珍奢臻 品部分亮相。其中, VIIcode 氧眼露 O2.0 版,为消费者带来颠覆性的即时滋氧护 肤体验,成为展会的一大亮点。据悉,该 产品可满足即时滋氧护肤的需求、符合 随时随地护肤的场景化需求,同时大胆 使用臻奢原料、采用新工艺技术、想象新 设计,从产品全生命周期实现可持续的 护肤体验,引领优雅细腻的艺术护肤之

四次进博会中, VIIcode 将氧护理念带 入中国市场这一举措,引领奢华氧护之旅, 实现了品牌价值的逐年上涨。对此, VIIcode 展区负责人表示:"健康可持续发展 理念始终贯穿 VIIcode 整个品牌价值链中, 我们期待依托进博会这一具备国际影响力 的平台,为全球女性的安全美丽事业不懈奋 斗。"

温 度 ц 玉 机

速

度